

昨日上午，国家乒乓球队教练员竞聘结果通气会在北京召开，会上公布了新一届教练组成员，刘国梁出任总教练兼男队主教练，孔令辉出任女队主教练。

双剑再度合璧

刘国梁 正式出任国乒总教练 孔令辉 任女队主教练

刘国梁：这是至高无上的荣誉

公布结果后，刘国梁说：“今天上午参加会议，非常激动，能够成为总教练，在我心目中是至高无上的荣誉，荣升总教练是对自己这么多年的肯定，感谢领导给我的肯定和支持，也感谢这个光荣的球队打造了我，感谢大家这么多年努力。感谢我的师父蔡局长对我的信任，大力的培

养，我要感恩，在球队未来发展上更好的付出。”

刘国梁说：“在三次创业精神指引下，希望将乒乓球推向新的高峰，让乒乓球的路走得宽，让大家更加喜爱乒乓球。我也表态，我有信心团结我的兄弟孔令辉，还有领队，我们一起为三次创业贡献力量。”

孔令辉：我会全力和国梁配合

随后，孔令辉也做了发言：“恭喜我的兄弟国梁。感谢我师父蔡局长，也感谢队里对我的信任。女队在七届奥运里只丢了一枚金牌，对我来说机遇和压力并存，施之皓教练前两届成绩辉

煌。但是对我来说，有压力也是好事和动力。我会全力和国梁配合，打造全新乒乓球环境和国际影响力。希望大家拭目以待吧。”



湖人三连胜终止

星报讯(鑫雯) 昨日，湖人在客场以108:119不敌掘金。湖人三连胜终止，错失取得50%胜率良机。科比拿下了29分、9次助攻和6个篮板，纳什16分5次助攻，霍华德15分14个篮板，慈世平15分。替补出场的贾米森14分。

掘金二连胜，本赛季三度击败湖人。威尔森·钱德勒首发，拿下了23分，劳森22分8次助攻，伊戈达拉14分12次助攻，法里埃德12分10个篮板。布鲁尔替补出场，得了16分。

值得一提的是，昨日NBA官方公布了上周东西部最佳球员，詹姆斯和科比分别当选。詹姆斯连续第二周当选，同时他继续刷新NBA历史上当选单周最佳球员次数的纪录，目前詹姆斯已经将这一数字提高到42次。科比此次当选为本赛季第一次成为周最佳。

杨旭即将加盟鲁能

星报讯(宋文) 25日晚，就在外界以为鲁能引进金敬道为球队的调整画上句号时，鲁能抛出了大手笔：放走了预备队射手王高迪，引进辽足头号前锋杨旭。按照鲁能方面的说法，对于此次球员的调整，都以对方俱乐部的官方消息为准。据悉，杨旭的转会费高达2000万元，其中500万元鲁能将以辽足培训青少年球员的方式进行支付。

据记者了解，25日上午还参加球队训练的高迪，已于当天中午离开球队赶赴杭州，以租借一年的方式加盟杭州绿城。另外，尽管辽足方面表态争取续约，但记者获悉不出意外的话，辽足将于今日官方宣布杨旭加盟鲁能。

舌尖上的“体彩”

按中国民间的传统，每年农历正月十五，天上明月高悬，地上彩灯万盏。人们观灯、猜灯谜、吃元宵，合家团聚、其乐融融。

如今的体育彩票，各种玩法也像品种多、味道美的汤圆一样，吸引着淮南彩民踊跃购买，尝试感受体彩“汤圆”的满满甜蜜。

高频口味的体彩汤圆：新“11选5”。它凭借着高返奖率、十分钟一期及选中一个号码也中奖等特点，人气爆棚，吸引了众多淮南市民争相购买，成为体彩家族新宠儿，大家纷纷表示体彩新“11选5”上手容易，乐趣无穷。

乐透口味的体彩汤圆：“超级大乐透”。它是一种大盘玩法，一直深受淮南彩民的喜欢。每周一、三、六晚开奖，每周三期，开奖号码通过摇奖方式产生，是喜欢以小博大彩民的最爱。仅2012年一年，淮南就有2位幸运的彩民中得超级大乐透百万元以上奖金，分别以9元中得975万元的大奖以及3元换

得1023万大奖。
排列口味的体彩汤圆：“排列3”、“排列5”。它是一种体彩小盘玩法，“排列3”、“排列5”以其好玩好中的魅力吸引着众多淮南彩民，目前正在以销量高、中奖多、影响强的发展态势稳步前进，使彩民小盘玩法逐步进入“排列时代”。

竞猜口味的体彩汤圆：竞彩。它主要包含竞彩足球和竞彩篮球两大类。竞彩玩法不仅给彩民一个新的体验，也为广大球迷提供了一个竞猜的机会。许多热爱竞彩的彩民表示，在竞彩中只存在自己判断错误，没有第三方因素，风险小、稳定、中奖率高，适合长期投资。

中国体育彩票为进一步加大彩民回馈力度，2013年“竞彩普及日”活动于3月1日盛大开启，今年3月1日至5月31日活动期间，竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球，并适当上调固定奖金，降低竞猜难度，增加竞彩的吸引力，如此投注良机，绝对不可错过！

即开口味的体彩汤圆：体彩“顶呱刮”。它是即开型体育彩票，是国家公益型彩票，即买即开，即奖即兑，顶呱刮共有2元到30元面值不等的多款票种，头奖从1.5万元到150万元不等，玩法有趣，返奖率高，目前单张彩票最高奖金150万元！作为公益体彩的成员之一，体彩“顶呱刮”已经成为体育彩票的爱心接力棒，传递着亿万购彩者浓厚的公益情结。一张体彩“顶呱刮”彩票，承载的不仅仅是一份大奖的梦想，同时也是一份最真挚的爱心。

除了上述提到的各种玩法，体彩还有“七星彩”、“22选5”等有趣玩法。各种不同口味的体彩“汤圆”就像体彩的彩色标志一样，让彩民感受到体彩公益沉稳的黑色、体验球赛激情的红色、中奖希望的绿色、温暖舒适的黄色以及提醒彩民冷静购彩的蓝色。衷心地希望体彩这碗彩色元宵在爱心公益的熬煮下，能够满足彩民的口欲，更加能够温暖彩民的心。
冯程程

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）
安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuitc

即开卖场放光芒 拾金不昧美名扬

星报讯(代箭) 2月23日，阜阳市体育彩票春节即开卖场活动依旧火爆地在香港财富广场举行着。销售员王春一早来到现场，就紧张地投入到即开销售活动中。忙忙碌碌着，大半天的时光就这样匆匆过去了。

下午3点，王春忽然发现销售桌上有个纸盒似乎放在那里很久了，黄褐的普通包装没让王春太在意，但她想肯定是某位彩民不小心遗漏在了这里。她把纸盒收好，准备随后交由现场的工作人员处理。一会儿，过来三位年轻人。一脸惊慌地问王春有没有见到一个纸盒，王春停下手中工作，核对下纸盒特征，就把纸盒拿出来问年轻人：“是不是这个。”几位年轻人激动地说道：“就是这个。”这时现场的工作人员也闻讯来到摊位旁边帮忙核对丢失的物品。

当纸盒一打开，盒子内整齐地放着5部新上市不久的Iphone5手机，每部市场均价都在4000元以上，5部手机总价在2万元以上。几位年轻人拿出300元酬谢王春被婉言谢绝了。周边彩民看到纷纷为其叫好，王春的摊位也立刻被彩民围拢，一位彩民说道：“心地这么好，肯定会带来更多好运，她卖的彩票一定能中奖！”

合肥彩民20万奖金不缴税

星报讯(秦琼) 2月2日晚，体彩排列3第13033期开奖号码为“325”，合肥市濉溪路南国花园门口的01170号体彩站点再爆喜讯，一彩民复式倍投狂中200注直选，共获奖金20万元。该站点在2012年11月11日和27日曾中出750注排列3直选，据业主老陆介绍，中

奖彩民为同一人。
2月4日上午，01170站点业主老陆再次代彩民来到合肥市体彩中心兑奖。据他介绍，中奖彩民刘先生对“排列3”玩法情有独钟，几乎每期都不会落下，在自己站点内兑走直选和组选奖金是家常便饭。刘先生每次投注

“排列3”总是细心分析历史走势图，经常是选择3到4个号码的“直选复式组合”进行倍投，这次又是以一组“2356”组合复式倍投揽获排列3直选200倍，共获奖金20万，并且因为每注奖金不超过1万元，按规定刘先生连一分钱的税都不用缴。